ATA Nº 3302
137ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

05 DE FEVEREIRO DE 2024
Aos cinco dias do mês de Fevereiro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 137ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de dezembro de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 1/2024 (PCM 23/2024) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de dezembro de 2023. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 27/2024 (PCM 38/2024) do Executivo que encaminha declaração de que possui condições orçamentárias para execução de Convênio. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 29/2024 (PCM 40/2024) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 01/2024 que “CRIA A SECRETARIA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N°. GP. 30/2024 (PCM 41/2024) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 02/2024 que “DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI COMPLEMENTAR N° 191, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE FUNÇÕES GRATIFICADAS NO QUADRO DE PESSOAL DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÀGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N°. GP. 19/2024 (PCM 30/2024) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 02/2024 que “Autorização ao Poder Executivo Municipal e sua Autarquia para celebrarem acordos com processos administrativos e transacionarem em processos judiciais em que o Município de Barra Bonita e sua autarquia figurem como interessados, autor, réu, ou possuam interesse jurídico na qualidade de assistente ou oponente.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N°. GP. 20/2024 (PCM 31/2024) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 03/2024 que “Autoriza o Município a celebração acordo judicial com a empresa TEXGRAF Indústria Gráfica Ltda, nos termos que especifica.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N°. GP. 22/2024 (PCM 35/2024) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 04/2024 que “Autoriza o Município a celebrar acordo judicial com a empresa Recoma, Construções, Comércio e Industria Ltda, nos termos que especifica.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Fantin, Jair e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N°. GP. 80/2024 (PCM 39/2024) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 05/2024 que “ACRESCENTA O § 5° AO ART.2° DA LEI N° 3.539, DE 6 DE OUTUBRO DE 2023, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESAFETAR, DESMEMBRAR E ALIENAR POR MEIO DE OUTORGA DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO COM PROMESSA DE DOAÇÃO O IMÓVEL QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei Complementar N° 01/2024-L de autoria da Mesa Diretora que “ALTERA O SÍMBOLO DO VENCIMENTO DO ANEXO I, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 133, DE 15 DE MARÇO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARR ABONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projetos de Decretos Legislativos N° 1 ao 5 e 7 ao 12/2024 de autoria dos Vereadores que Concedem Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses, mulher destaque e prêmio chico mendes. Após a leitura usaram da palavra os Vereadores, Rodrigo, Fantin, Val Girioli, Toninho Bressanin, Adriano e Joãozinho. Colocados em votação foram todos aprovados por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à AGÊNCIA DE TRANSPORTE DO ESTADO DE SÃO PAULO – ARTESP, na pessoa de sua Diretoria Geral, bem como à EMPRESA ARTERIS/VIA PAULISTA, responsável pela concessão da SP-255, no trecho entre Jaú/Barra Bonita, para que informe a esta Casa de Leis o motivo das obras de duplicação, próximo à cidade de Barra Bonita, estarem NOVAMENTE paralisadas? Colocado em discussão, Apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 1/2024 Autoria: José Jairo Meschiato, Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que seja criado por lei municipal de iniciativa do Poder Executivo o Banco de Cabelos, como incentivo à doação para confecção de próteses capilares e perucas a serem fornecidas gratuitamente às pessoas que estão em processo de quimioterapia, com alopecia, dentre outros problemas que causam queda de cabelo, no Município de Barra Bonita. Indicação Nº 2/2024 Autoria: José Jairo Meschiato, Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito COM URGÊNCIA a instalação de grades nas bocas de lobos da galeria pluvial da nova Avenida Chafic Mucare, a fim de evitar que crianças e animais caiam nesses buracos da galeria. Indicação Nº 3/2024 Autoria: José Jairo Meschiato, Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito a pintura da sinalização da ciclovia ao longo da Avenida Chafic Mucare. Indicação Nº 4/2024 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que seja edificada uma ciclovia em toda a extensão da Avenida Papa João Paulo II, interligando os bairros da cidade. Indicação Nº 5/2024 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que seja remodelada a fachada do Teatro Municipal Professora Zita de Marchi. Indicação Nº 6/2024 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam instaladas lixeiras seletivas na Alameda Comendador Fernando Peraçoli, bem como a instalação de placas de “Área Restrita a Embarque e Desembarque Proibido Nadar” e bancos para descanso. Indicação Nº 7/2024 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja instalado um bebedouro ou ponto de hidratação na Quadra Esportiva do Jardim São Caetano, localizada entre as Ruas Eugênio Caetano e Silvio Garcia. Indicação Nº 8/2024 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada, com urgência, uma Campanha de prevenção da gravidez na adolescência, na forma da Lei Federal nº 13.798/2019, em conjunto como o CMDCA, Conselho Tutelar, Secretarias de Saúde e Educação, organizações da sociedade civil , com orientações nas escolas destinado aos adolescentes, contando com distribuição de panfletos , afixação de cartazes, faixas pela cidade, etc. MOÇÕES: Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, para que juntamente com as Secretarias competentes e a empresa concessionária de transporte público em nosso município, envidem esforços para implementar em Barra Bonita o “Passe Único”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Adriano Testa ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Tarcísio de Freitas, que interceda junto à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) e demais Secretarias para que seja disponibilizado para o município de Barra Bonita o Programa Vida Longa. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Adriano Testa ao empresário Sr. CHAFIC ANDRÉ MATTAR MUCARE, da URBANIZADORA VEGA, pelos diversos investimentos em empreendimentos e colaboração junto ao nosso município. Retirada pelos autores. Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Adriano Testa À CPFL ENERGIA, para que seja instalada uma agência de atendimento diretamente pela CPFL, iguais existem em outras cidades, sem intermediários terceirizados. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado COM URGÊNCIA recapeamento asfáltico na Rua João Pessoa (em toda sua extensão), bem como a instalação de dois redutores de velocidade, sendo um após cruzamento da rua Eugênio Caetano e outra após cruzamento com a Rua Prudente de Moraes. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita a climatização de todas as salas do prédio da Andorinha, com instalação de ar condicionado. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes à Promotoria de Justiça de Barra Bonita, de Tutela Coletiva de Defesa do Consumidor, para que sejam avaliadas medidas e providências cabíveis em relação a COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ –CPFL, pelos motivos a seguir expostos. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Afonso e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Centro Vocacional Tecnológico – CVT, para que sejam realizadas parcerias com instituições como o SEBRAE, SENAI, SENAC, entre outras, para disponibilizar e facilitar o acesso da população carente a outros cursos de capacitação em outras áreas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto aos setores e departamentos competentes para que seja disponibilizado, com urgência, um pátio maior para que o Município possa acolher os veículos apreendidos por infrações de trânsito. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino às Psicólogas LAÍS PERAÇOLI e NATÁLIA TEIXEIRA, pela palestra beneficente com o título “emocionalMENTE”, realizada no último 31 de janeiro, no auditório do Teatro Municipal Professora Zita de Marchi, em Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Lutador Anderson Adriano Rosseto, pela vitória no Campeonato Mundial de Jiu-jitsu, da Confederação Brasileira de Jiu-jitsu Esportivo, extensível ao seu técnico e Professor Leandro José dos Santos, faixa preta, da Academia Alliance. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 21/2024 (PCM 29) do hospital e Maternidade São José que encaminha prestação de contas referente ao mês de setembro de 2023. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do DER que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do IAMSPE que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Ofícios N° Conv. 01 ao 20/2024, 22 e 25/2024 da Encarregada de convênios Sra. Kátia Regina Côrrea, que comunicam a formalização de termos aditivos e parcerias entre o município e as entidades municipais. Todos os ofícios ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, bem como matérias para a Ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão e ano legislativo, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 15 de fevereiro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
